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3/2026. számú 

                 JEGYZŐKÖNYV 

    Képviselő-testület nyílt üléséről 

 

Készült: Szente Község Önkormányzata képviselő-testületének nyílt üléséről. 

 

Az ülés ideje: 2026. február 13. 17:00 óra. 

   

Az ülés helye: Községháza – Szente, Kossuth út 100. 

 

Jelen vannak:    Illés Kálmán polgármester 

     Illés Szabolcs alpolgármester 

     Saliga Zsófia képviselő 

     Kovács Mária képviselő 

     Illés Zsolt képviselő 

 

Tanácskozási joggal: Jele Tibor jegyző 

 

Illés Kálmán polgármester: Nyílt ülésünkön köszöntöm a megjelenteket. Megállapítom, hogy minden 

képviselő jelen van a testület határozatképes, megnyitom a Képviselő-testület ülését. Jegyzőkönyv 

hitelesítőnek Illés Szabolcs alpolgármestert és Kovács Mária képviselőt javaslom. 

Jegyzőkönyvvezetőnek Illés Zita pénzügyi főtanácsost javaslom.  

 

A Képviselő-testület egyhangú 5 igen szavazattal jegyzőkönyvvezetőnek Illés Zita pénzügyi 

főtanácsost, valamint jegyzőkönyv hitelesítőnek Illés Szabolcs alpolgármestert és Kovács Mária 

képviselőt elfogadta. 

 

Illés Kálmán polgármester: Ismerteti a tervezett napirendi pontokat, majd a Képviselő-testület 

egyhangú 5 igen szavazattal elfogadja a napirendi javaslatokat. 

 

Javasolt napirend: 

 
1. Szente Közviágítás aktív elem (lámpatest) üzemeltetési díj változásáról. 

Előterjesztő: Illés Kálmán polgármester 

 

2. Villamos energia szerződés megszüntetése. 
Előterjesztő: Illés Kálmán polgármester 

 

3. Pályázat vissza nem térítendő támogatás benyújtására. (REKI). 
Előterjesztő: Illés Kálmán polgármester 

 

4. Szente Község Önkormányzatának 2025. évi költségvetés előirányzatának módosítása. 
Előterjesztő: Illés Kálmán polgármester 

 

5. Szente Község Önkormányzata 2026. évi költségvetésének megtárgyalása. 

Előterjesztő: Illés Kálmán polgármester 

 

Zárt ülés: 

 

6. Rendkívüli települési támogatási kérelmek.   

Előterjesztő: Illés Kálmán polgármester 

 

7. Rendkívüli települési támogatási kérelmek.   

Előterjesztő: Illés Kálmán polgármester 
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1. Napirend megtárgyalása: 
 

                            Közvilágítás aktív elem (lámpatest) üzemeltetési díj változásáról. 
 

Illés Kálmán polgármester: Az MVM Lumen Kft. (6724 Szeged, Pulz út 44.) mint Önkormányzatunk 

közvilágítás rendszerének üzemeltetője értesítést küldött a közvilágítási rendszer 2026. évi üzemeltetési 

díjának változásáról. A 2026. február 02-án kelt értesítés szerint a díjváltozás 2026. január 01-től 

érvényes nettó értéke önkormányzatunk estében: Nettó: 392.702 Ft/év. A díj a jelenleg üzemelő 79 db 

kompakt fénycsöves lámpatest üzemeltetésére vonatkozik, amely a 2025. évhez viszonyítva 4,4 %-os 

emelkedést tartalmaz. 

 

A Képviselő-testület a napirendi pontot részletesen megvitatta és 5 igen szavazattal, ellenvélemény és 

tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza: 

 

                  Szente Község Önkormányzata Képviselő testületének 

18 /2026. (II. 13.) önkormányzati határozata 

                    a közvilágítás aktív elem (lámpatest) üzemeltetési díj változásáról. 
 

Szente Község Önkormányzatának Képviselő - testülete úgy határozott, hogy tudomásul veszi az MVM 

Lumen Kft. (6724 Szeged, Pulz út 44.) a település közvilágítási rendszerének üzemeltetésére vonatkozó 

Nettó: 392.702 Ft/év összegű üzemeltetési díját. 

 

A Képviselő- testület felhatalmazza a polgármestert, a döntéssel járó intézkedések megtételére. 

 

Határidő: értelemszerűen 

Felelős: Illés Kálmán polgármester 

 

2. Napirend megtárgyalása: 

 

                                           Villamos energia szerződés megszüntetése.   

 

Illés Kálmán polgármester: E-ON Energiamegoldások Kft. tájékoztatta Önkormányzatunkat, hogy a 

Petőfi út 24. ill. 028 hrsz.-on található ravatalozó vonatkozásában 2026.03.31-napjával a villamos 

energia vásárlási szerződéseinket Önkormányzatunkkal megszünteti. Indoklásuk szerint a piaci 

viszonyok változása nem teszi lehetővé, hogy a jövőben is változatlan formában folytassuk 

együttműködésünket. A szolgáltató tényleges indokait nem ismerjük, javaslom az érintett 

Önkormányzati ingatlanokra vonatkozóan új kereskedelmi szerződések megkötését.   

 

A képviselő – testület a napirendi pontot részletesen megvitatta, 5 igen szavazattal ellenvélemény és 

tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza: 

 

Szente Község Önkormányzat 

Képviselő-testületének 

19 /2026. (II. 13.) önkormányzati határozata 

villamos energia szerződés megszüntetéséről. 

  
Szente Községi Önkormányzatának képviselő – testülete úgy határozott, felhatalmazza a polgármestert 

az érintett ingatlanok villamos energia biztosításának érdekében új villamos energia szolgáltatói 

szerződések megkötésére.  

 

A képviselő – testület felhatalmazza Illés Kálmán polgármestert a szükséges kötelezettségvállalások 

megtételére. 

 

Határidő: értelemszerűen 

Felelős: polgármester 
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3. Napirend megtárgyalása: 

 

                             Pályázat vissza nem térítendő támogatás benyújtására. (REKI) 

 

Illés Kálmán polgármester: Tájékoztatja a Képviselő – testület tagjait, hogy Szente Község 

Önkormányzata a költségvetésének egyensúlyban tartása céljából vissza nem térítendő támogatási 

igényt kíván benyújtani a Magyarország 2026. évi központi költségvetéséről szóló 2025. évi LXIX. 

törvény, 3. melléklet 2.1.4. pontja alapján Önkormányzatok rendkívüli támogatása jogcímre az 

önkormányzatok működőképességének megőrzése vagy egyéb, a feladataik ellátását veszélyeztető 

helyzet elhárítása érdekében.  

 

Az igényelt támogatás összege:   2.706.108,- Ft, az alábbiak szerint: 

 

Közüzemi díjtartozásra:           708.946,- Ft 

 

Bérjellegű kifizetésekhez kapcsolódó tartozásokkal összefüggésben- 

Jubileumi jutalomhoz kapcsolódó bértartozásra:     1.997.162,- Ft 

Kéri a képviselő- testületet döntsön támogatási igény benyújtásáról. 

 

A képviselő – testület a napirendi pontot részletesen megvitatta, 5 igen szavazattal ellenvélemény és 

tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza: 

 

Szente Község Önkormányzat 

Képviselő-testületének 

20 /2026. (II. 13.) önkormányzati határozata 

vissza nem térítendő támogatás benyújtásáról. (REKI) 

  
Szente Községi Önkormányzatának képviselő – testülete úgy határozott, hogy Szente Község 

Önkormányzat költségvetésének egyensúlyban tartása céljából vissza nem térítendő támogatási igényt 

kíván benyújtani a Magyarország 2026. évi központi költségvetéséről szóló 2025. évi LXIX. törvény, 3. 

melléklet 2.1.4. pontja alapján Önkormányzatok rendkívüli támogatása jogcímre az önkormányzatok 

működőképességének megőrzése vagy egyéb, a feladataik ellátását veszélyeztető helyzet elhárítása 

érdekében.  

Az igényelt támogatás összege:   2.706.108,- Ft, az alábbiak szerint: 

 

Közüzemi díjtartozásra:           708.946,- Ft 

 

Bérjellegű kifizetésekhez kapcsolódó tartozásokkal összefüggésben- 

Jubileumi jutalomhoz kapcsolódó bértartozásra:     1.997.162,- Ft 

 

A képviselő – testület felhatalmazza Jele Tibor jegyzőt a pályázati dokumentáció elkészítésére, 

benyújtására. 

 

Határidő: 2026. március 20.-ig 

Felelős: jegyző 

 

4. Napirend megtárgyalása: 

 

      Szente Község Önkormányzatának 2025. évi költségvetés előirányzatának módosítása. 

 

Illés Kálmán polgármester: Az Önkormányzat 2025. évi költségvetéséhez kapcsolódó kiegészítések és 

módosítások beterjesztésre kerültek. Kérem a Tisztelt Testületet, hogy döntsenek az Önkormányzat 

2025. évi költségvetési módosításának elfogadásáról. 
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A Képviselő- testület a napirendi pontot részletesen megvitatta és 5 igen szavazattal ellenvélemény és 

tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta: 

 

Szente Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

 1 /2026. (II.13.) Önkormányzati rendelete 

az Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 3/2025.(II.11.) önkormányzati  

rendelet módosításáról. 

 

Szente Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta az Önkormányzat 2025. évi 

költségvetési előirányzat módosításáról szóló rendelet tervezetet. 

 

A 2025. évi költségvetési előirányzat módosításáról szóló rendelet a jegyzőkönyv 1. számú melléklete.  

 

5. Napirend megtárgyalása: 

 

Szente Község Önkormányzata 2026. évi költségvetésének megtárgyalása. 

 

Illés Kálmán polgármester: Elkészült Szente Község Önkormányzata 2026. évi költségvetésének 

tervezete, amit minden képviselő írásában megkapott. Felkérem Illés Zita pénzügyi főtanácsost, 

részletesen ismertesse az előterjesztett rendelet tervezetet, a megküldött pénzügyi anyagot.  Kérem a 

napirendi pont részletes megtárgyalását, megvitatását. 

Az Önkormányzat tárgyévi gazdálkodásának alapja a költségvetési rendelet. Ennek alapján 

teljesíthetők a kiadások, vállalható kötelezettségek és követhető a bevételek alakulása. A rendelet 

alapja a szabályos, kiegyensúlyozott, takarékos gazdálkodásnak. 

A Képviselő-testület a napirendi pontot részletesen megvitatta és 5 igen szavazattal ellenvélemény és 

tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta: 

 

Szente Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

2 /2025. (II.16.) önkormányzati rendelete 

az Önkormányzat 2026. évi költségvetéséről 

 

Szente Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta az Önkormányzat 2026. évi 

költségvetéséről szóló önkormányzati rendeletet. 

   

Az önkormányzat 2026. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet a jegyzőkönyv 2. számú 

melléklete. 

 

Több napirend és hozzászólás nem lévén Illés Kálmán polgármester megköszönte az ülésen résztvevők 

munkáját, majd a testület ülése zárt ülésen folytatódott. 

 

 

 

    Illés Kálmán                      Jele Tibor  
               polgármester                                                jegyző 

 

 

 

Jegyzőkönyv hitelesítők: 

 

 

 

               Illés Szabolcs                 Kovács Mária                                                       
                alpolgármester                     képviselő              


